

بانی وقائد: ضیا شاہد مرحوم

Daily
Khabrain

روزنامہ

چیف ایڈیٹر: امتنان شاہد

منگل 7 ربیع الاول 1444ھ 14 اکتوبر 2022ء

مری برووری کمپنی لمیٹڈ

Est. 1860
MURREE BREWERY
Company Limited

نوٹس برائے 155 واں سالانہ اجلاس عام

نوٹس ہذا کے ذریعے مطلع کیا جاتا ہے کہ درج ذیل امور سے متعلق کئی کا 155 واں سالانہ اجلاس عام (AGM) 25 اکتوبر 2022ء بروز منگل صبح 9:30 بجے رجسٹرڈ آفس 3- نیچل پارک روڈ راولپنڈی میں منعقد ہوگا:

عمومی کارروایاں

- 1- 30 جون 2022ء کو اختتام شدہ سال کے لئے جنرل مین کی جانچ و رپورٹ، ڈائریکٹرز اور ڈائریکٹرز کی رپورٹس کے ساتھ کئی کی آڈٹ شدہ منسلک اسٹیٹمنٹس کی وصولی، غور و خوض اور منظوری۔
- 2- بورڈ آف ڈائریکٹرز 30 جون 2022ء کو اختتام شدہ ہونے والے سال کے لئے سٹارٹ کردہ 10 روپے فی حصہ کے حساب سے 100 نئے حصے ہر دو روپے والے حصص پر ترقی یافتہ منافع سہمہ کی ادائیگی کی منظوری دینا۔ یہ عمل ازاں ادا کئے جانے والے 25 روپے فی حصہ کے حساب سے 250 نئے حصے کے پوری منافع کے علاوہ ہیں۔ اس طرح حصہ ہولڈرز کو اختتامی سال 30 جون 2022ء کو ادا کئے جانے والے منافع سہمہ 35 روپے فی حصہ کے حساب سے 350 نئے حصے دیئے گئے۔
- 3- کئی کے ڈائریکٹرز کی تصدیق اور ان کے معاوضے کا تقرر۔ میرٹھ کو مطلع کیا جاتا ہے کہ آڈٹ اور رسک مینجمنٹ کئی اور بورڈ آف ڈائریکٹرز نے سبکدوش ہونے والے موجودہ ڈائریکٹرز سےرز کے فی اہمٹی تا حیر ہادی اینڈ کو چارٹراڈ اکاؤنٹنٹس کئی آڈیٹر برائے 30 جون 2023ء کو اختتام پزیر ہونے والے سال مقرر کرنے کی سٹارٹ کی ہے۔

حساب الختم بورڈ

چوہدری وقار علی کاہلوان

کئی سیکرٹری

راولپنڈی

10 اکتوبر 2022ء

نوٹس

ڈائریکٹرز کی رپورٹ

کئی کی ڈائریکٹرز نے 19 اکتوبر 2022ء سے 25 اکتوبر 2022ء (بشمول دونوں دن) تک بند رہیں گی اور اس دوران ڈائریکٹرز کی ڈائریکٹرز کی رپورٹس قابل قبول نہیں ہو گی۔ 18 اکتوبر 2022ء کو دفتری اوقات کی بندش (شام 5 بجے) سے قبل ڈائریکٹرز کی رپورٹس ہی ڈائریکٹرز کے رجسٹرڈ دفتر (SMCHS، من شاہ روڈ، فیصل، کراچی) کو منافع سہمہ اور AGM میں شرکت کرنے، اپنی رائے کا اظہار کرنے اور ووٹ ڈالنے کے لئے بروقت تصور کیا جائے گا۔

پراکسی کی تقرری کا حق

ایک ممبر جس کو دوائی ممبر کوئی پراکسی مقرر کرے جو اس ممبر کی جگہ اجلاس میں شرکت کرے اور ووٹ دے۔ پراکسی کے تقرر کے انعقاد پر مناسب طریقے سے ممبر اور دستخط موجود ہوں اور پاور آف ایڈیٹوری یا دیگر اتھارٹی (اگر کوئی ہو) جس کے تحت اس پر دستخط ہوں اور اس پاور آف ایڈیٹوری کی تصدیق شدہ کاپی کئی کے رجسٹرڈ آفس 3- نیچل پارک روڈ، راولپنڈی میں اجلاس سے 48 گھنٹے (غیر کاروباری دنوں کو چھوڑ کر) قبل جمع کروانی ہوں گی۔ پراکسی کو کئی کا ممبر ہونا چاہیے۔

اجلاس میں شرکت کے لئے

- 1- افرادی صورت میں اکاؤنٹ ہولڈر یا سب اکاؤنٹ ہولڈر اور لیا وے شخص جس کی سیکورٹیز گروپ اکاؤنٹ کی صورت میں ہے اور ان کی تصدیقات قواعد کے مطابق آپ لوڈ ہیں، اجلاس میں شرکت کے موقع پر ان کے پاس بلور شائٹ اپنا اصل قومی شناختی کارڈ (CNIC) یا اصل پاسپورٹ رکھنا ہوگا۔
- 2- کارپوریٹ ادارے کی صورت میں اجلاس میں شرکت کے موقع پر نامزد فرد کے نمونے کے دستخط کے ساتھ بورڈ آف ڈائریکٹرز قرار داد پاور آف ایڈیٹوری فراہم کی جانی چاہیے (پلیپرفرائم نیکی جانے کی صورت میں)

پراکسی کی تقرری کے لئے:

- 1- کوئی بھی ممبر جو اجلاس میں شرکت اور ووٹ کا حق رکھتا ہے وہ (کمپنیز ایکٹ، 2017ء کی دفعہ 137 (1) (ذی کے مطابق) اجلاس میں شرکت اور ووٹ دینے کے لئے کسی بھی دوسرے ممبر کو بطور نائب مقرر کر سکتا ہے۔ پراکسی کے مقرر ہونے کے لئے ضروری ہے کہ اجلاس سے 48 گھنٹے قبل ممبر اور دستخط کے ساتھ لازمی موصول ہو جائیں۔
- 2- افرادی صورت میں اکاؤنٹ ہولڈر یا سب اکاؤنٹ ہولڈر اور لیا وے افراد جن کی سیکورٹیز گروپ اکاؤنٹ کی صورت میں ہے اور ان کی دستخط یا تصدیقات قواعد کے مطابق آپ لوڈ ہیں کو مندرجہ بالا ضروریات کے مطابق پراکسی فارم جمع کروانا ہوگا۔
- 3- پراکسی فارم پر دو کولمان کے نام، پتہ اور ٹیلیفون نمبر اور قومی شناختی کارڈ نمبر درج ہونا چاہیے۔
- 4- مستفید ہونے والے مالکان اور پراکسی کے کپی ہولڈرز اور قومی شناختی کارڈ یا پاسپورٹ کے ساتھ تصدیق فرم ہونی چاہیے۔
- 5- اجلاس کے وقت پراکسی کو اپنا اصل کپی ہولڈرز اور قومی شناختی کارڈ یا پاسپورٹ رکھنا ہوگا۔
- 6- کارپوریٹ اداروں کی صورت میں ادارے کی جانب سے اجلاس میں شرکت اور ووٹ دینے کے لئے نامزد شخص کے نمونے کے دستخط اور بورڈ آف ڈائریکٹرز کی قرار داد پاور آف ایڈیٹوری کو کئی کا پراکسی فارم جمع کروانا چاہیے (پلیپرفرائم نیکی جانے کی صورت میں)

گم ٹیکس فرم پر فعال ہوئے اور وہ نگران اور غیر فعال ہوئے کیلئے گم ٹیکس کی کوٹھی:
گم ٹیکس آرڈیننس 2001 کے سیکشن 150 کے تحت ڈیوٹی بیلڈ پر دو ہولڈنگ گم ٹیکس فرمیں مندرجہ ذیل ہوں گے۔

1-	گم ٹیکس ریٹیز کے فعال ٹیکس دہندگان کے لیے ٹیکس کی کوٹھی کی شرح	15 فیصد
2-	گم ٹیکس ریٹیز کے غیر فعال دہندگان کے لیے ٹیکس کی کوٹھی کی شرح	30 فیصد

مشترک اکاؤنٹ کی صورت میں ہر شیئر ہولڈر سے انفرادی معاملہ کیا جاسکتا ہے جیسا کہ کسی فعال یا غیر فعال ٹیکس دہندہ کا اور ٹیکس کی کوٹھی ہر جوائنٹ ہولڈر کے شیئر ہولڈنگ کی بنیاد پر کی جائے گی جیسا کہ شیئر ہولڈر کی جانب سے مطلع کیا جاسکتا ہے۔ مطلع نہ ہونے کی صورت میں ہر جوائنٹ اکاؤنٹ کو سادی شیئر کا حامل سمجھا جائے گا۔

Folio / CDS Account No.	Total Shares	Principal Shareholder		Joint Shareholder	
		Name & CNIC No.	Shareholding proportion (No. of Shares)	Name & CNIC No.	Shareholding proportion (No. of Shares)

ی این آئی سی نمبر / این ٹی این کی تفصیل اب لازمی ہے اور فیڈرل بورڈ آف ریونیو (ایف بی آر) کی جانب سے وفاقی قواعد جاری کردہ ایکٹ ٹیکس دہندگان کی فہرست (اے ٹی لی) کے مطابق ٹیکس کی حیثیت چیک کرنے کے لیے ضروری ہے۔

گم ٹیکس / ڈکوٹہ کی کوٹھی سے استثناء:

گم ٹیکس سے مستثنیٰ یا کم شرح پر کوٹھی کے اہل ممبران سے درخواست ہے کہ وہ ٹیکس سے استثنیٰ کا قابل عمل سرٹیفکیٹ یا ضروری دستاویزی ثبوت جمع کروائیں۔ ڈکوٹہ کی عدم کوٹھی کے خواہشمند ممبران سے درخواست ہے کہ وہ ڈکوٹہ سے استثناء حاصل کرنے کے لیے ایک جائزہ عملی اطلاع جمع کروائیں۔

سالانہ اجلاس عام کے لئے گورنر اور ممبران کی ہنگامی منصوبہ بندی:

گورنر و ممبران کے معاملات کی تعداد میں اضافے کی روشنی میں حکومت / ایس ای سی بی کی ہدایات کو مد نظر رکھتے ہوئے، کمپنی شیئر ہولڈرز کے کم سے کم طبعی اشتراک کے ساتھ اس سالانہ اجلاس عام کے انعقاد کا ارادہ رکھتی ہے جبکہ گورنر کی شرائط سے مطابقت کو یقینی بنی جا رہی ہے اور ممبران کو درخواست کرتی ہے کہ وہ نمائندوں کے ذریعے سالانہ اجلاس میں اپنی حاضری اور ووٹ کو مستحکم بنائیں۔ اجلاس میں اسٹارٹ فونز / موبائل فونز کو استعمال کرتے ہوئے بھی شرکت ممکن ہے۔ ویڈیو لنک کے ذریعے اجلاس میں شرکت کیلئے ممبران اور ان کے نمائندوں کو درخواست کی جاتی ہے کہ وہ مورچہ 22 اکتوبر 2022ء سے قبل یا اس دن generalmeetings@murreebrewery.com پر بذریعہ ای میل "مرمی روری کمیٹی میٹنگ" سے ای ایم کیلئے رجسٹریشن کے نمونوں کے ساتھ جائزہ عملی سی این آئی سی یا سپاؤڈرٹ کی نقل کے ہمراہ درج ذیل معلومات فراہم کرتے ہوئے خود کا اندراج کرائیں۔

Name of member	CNIC No.	CDC Account No/Folio No.	Cell Number	Email Address

وہ ممبران جو ضروری تصدیق کے بعد رجسٹرڈ ہیں انہیں اسی ای میل ایڈریس پر جس سے انہوں نے کمپنی کو ای میل کیا تھا کمپنی کی جانب سے انہیں ایک ویڈیو لنک فراہم کر دی جائے گی۔ لاگ ان فہرستیں اس کارروائی کے اختتام تک اجلاس کے آغاز سے کھلی رہیں گی۔

شمیر ہولڈرز جو سالانہ اجلاس کے ایجنڈے پر اپنے تاثرات / تجاویز پیش کرنے کے خواہاں ہیں وہ کمپنی کو generalmeetings@murreebrewery.com پر ای میل کر سکتے ہیں یا 0331-5880900 پر واٹس ایپ کر سکتے ہیں۔ کمپنی اس بات کو یقینی بنانے کی کوشش کرے گی کہ تاثرات / تجاویز اجلاس میں پڑھے جائیں اس پر ڈیوٹی ہولڈر کے مشن کا حصہ بنایا جائے گا۔

بچے کی حتمی بی:

ممبران سے درخواست کی جاتی ہے کہ اپنے بچے میں کسی بھی قسم کی تبدیلی کی صورت میں فوری طور پر کمپنی شیئر رجسٹر اری ڈی وی شیئر رجسٹر اری ممبر لینڈ، CDC ہاؤس B-99، بلاک 'B'، SMCHS، مین شاہراہ فیصل، کراچی کو لازمی مطلع کریں۔

کمپنی کی ویب سائٹ پر آٹ شہدہ نائل میٹنگس کی دستیابی:

30 جون 2022ء کو اختتام شدہ سال کیلئے کمپنی کے ڈائریکٹرز اور آڈیٹرز کی رپورٹ، چیئر مین کا جائزہ رپورٹ، AGM کے نوٹس اور دیگر واڈر گزشتہ ماہوں کے سالانہ اور سہ ماہی میٹنگس کے ساتھ کمپنی کی ویب سائٹ www.murreebrewery.com پر دستیاب ہیں۔

الیکٹراک طریقے سے منافع تقسیم کی ادائیگی:

قانون کی شق 242 کا تقاضا ہے کہ لکھنؤ میں صرف الیکٹراک طریقے سے براہ راست شیئر ہولڈرز کی جانب سے نامزد کردہ بینک اکاؤنٹ ہی میں منافع تقسیم ہوا کریں گی۔ ایس ای سی بی نے اپنے نوٹیفکیشن بجوال ایس آر او 1145 (1) 2017، کمپنیز (ڈسٹریبیوشن آف ڈیوٹی بیلڈز) ریگولیشنز 2017 بھی جاری کیا تھا جس کے ذریعے ہر شیئر ہولڈر کو ذمہ دار ٹھہرایا گیا تھا کہ وہ اپنے نامزد بینک اکاؤنٹ سے متعلق درست معلومات فراہم کریں تاکہ ایس ای سی بی شیئر ہولڈرز کی جانب سے نامزد بینک اکاؤنٹ میں الیکٹراک طریقے سے براہ راست منافع میں کوئی وجہ ادا منافع تقسیم ادا کریں۔

اس سلسلے میں، کمپنی نے خطوط مع شائع کردہ اخبارات میں ہولڈرز کو ان کے بچے پر انفرادی طور پر پہلے ہی روانہ کر رکھی ہے جس میں درخواست کی گئی ہے کہ وہ ہر ہولڈرز کی جانب سے نامزد بینک اکاؤنٹ نمبر ("آئی بی ایس این") فراہم کریں تاکہ منافع تقسیم الیکٹراک طریقے سے وصول کرایا جائے۔ اس لئے، ہر ہولڈرز سے درخواست ہے کہ وہ کمپنی کی ویب سائٹ www.murreebrewery.com پر دستیاب کمپنی کے خط کے درکار شعبوں کو پُر کریں اور اسے کمپنی کے شیئر رجسٹر اری اور ٹرانسفر ایجنٹ کو بھیج دیں۔ اگر شیئر ڈیک انٹری سکیورٹیز کے طور پر رکھے ہیں تو مذکورہ معلومات سی ڈی ایس یا رجسٹریشن کے ذریعے سینٹرل ڈیپازٹری سسٹم ("سی ڈی ایس") کو فراہم کیا جانا مطلوب ہوگا۔

غیر موہیدار ڈیوٹی بیلڈ اور شیئر سرٹیفکیٹ

کمپنی نے اپنی ویب سائٹ (https://www.murreebrewery.com) پر حصص یافتگان کی ایک تازہ ترین فہرست اپ لوڈ کی ہے جن کے منافع یا شیئر سرٹیفکیٹ کمپنی کے پاس دستیاب ہیں جو ان کے واجبات ادا اور قابل ادائیگی ہونے کی تاریخ سے تین سال کی مدت تک لاوارث یا غیر ادائیگی کے رہیں۔ لہذا جن حصص یافتگان نے اب تک اپنے ڈیوٹی بیلڈ یا شیئر سرٹیفکیٹ میں جن میں سے درخواست ہے کہ وہ کمپنی کے شیئر رجسٹر اری ڈی وی شیئر رجسٹر اری ممبر لینڈ سی ڈی ایس ہاؤس B-99، بلاک 'بی' ایس ای سی بی میٹنگ ایس، مین شاہراہ فیصل، کراچی سے ڈیوٹی بیلڈ یا شیئر سرٹیفکیٹس کا دعویٰ کرنے کے لیے رابطہ کریں۔

نوٹ: اردو اور انگریزی اشتہارات میں کسی تضاد کی صورت میں انگریزی اشتہار کی عبارت صحیح تصور ہوگی۔